

Редкие животные южных районов плато Устюрт

Институт зоологии АН РУз организовал экспедицию по изучению фауны южных регионов плато Устюрт.



Чинк вдоль восточного берега озера Сарыкамыш



Небольшое стадо джейранов на плато Устюрт

В ходе экспедиции были проведены научные исследования на северном, восточном и западном

берегах озера Сарыкамыш, а также в окрестностях скважин Шурджа и Кулантакир.



Стая фламинго в озере Сарыкамыш



Стая лебедей, обнаруженных на озере Сарыкамыш



Стервятник гнездящийся в обрывах чинка вдоль восточного побережья озера Сарыкамыш

В ходе научно-исследовательской работы была выявлена небольшая группировка джейрана (*Gazella subgutturosa*) - редкого вида, внесенного в Красную книгу Республики Узбекистан, и довольно крупное стадо куланов (*Equus hemionus*) численностью 60-70 голов, изучены их биоэкологические особенности.



проводит исследования

В одной из расщелин чинка на восточном берегу озера Сарыкамыш были обнаружены места пребывания и следы исчезающего подвида горного барана - устьюртского уриала (*Ovis vignei arkal*).

Экспедиция способствовала получению новой информации, которая будет также использована в ходе подготовки новой редакции Красной книги Узбекистана.